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MATEMATIK 2.DONEM 2.YAZILI SINAVI

sayilarini tek ve cift olarak ayiriniz.

OYUNCAK MAGAZASI

BEBEK

SAPKA

OYUNCAK
ARABA
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Her sekil 5 oyuncagi gdsterir.
1) Oyuncak magazasinda kag tane bebek var?

2) Oyuncak magazasinda kag tane sapka var?

3) Oyuncak magazasinda kag tane oyuncak araba var?

4) Oyuncak magazasinda en gok hangi oyuncak var?

5) Oyuncak magazasinda en az hangi oyuncak var?

6.) SAYI DEGERI BASAMAK DEGERL

2‘4

SAYININ - OKUNUSU: ......oooe e nn e enss s nncsse <

865 SAYI DEGERI BASAMAK DEGERL

‘ —_—

SAYININ OKUNUSU: ..o e ses s ens e

7.) 365, 425, 874, 2537,
kiiciige sembol kullanarak yaziniz.

sayilarini biiyiikten

8.) 465, 48, 36, 100, 661, 972, 223, 554, 97, 209

TEK SAYILAR

CIFT SAYILAR

9.) Kesirlerin yanina

azilisini ve okunusunu yaziniz.

e
NN
]
.
[~ [
~
~
~IT
10.) 756 650 998 660 776
+897 +198 +365 + 215 +123
800 956 698 765 750
-686 -379 -309 -142 -240
43 75 92 87 27 43
* 9 * 6 * 45 * 65 *63 *89
26| 2 456 | 4 875 | 5
9260| 3 295 |7

188 | 6




11)) 1/4 ' i 10metre olan kumasin tamami kag

metredir?

18.) Bir giftlikteki koyunlarin 3 kati inek vardir.
Koyunlar 90 tane olduguna gére, kag inek vardir?

12.) Yarisi 45 olan sayinin tamami kagtir?

19.) Bir sinifta 12 sira vardir. Her sirada 3 dgrenci
oturduguna gore, bu sinifin mevcudu kagtir?

13.) Ceyregi 15 olan sayinin, yarisi kagtir?

20.) Kis baslamadan énce 6500 kilo kémiir aldik. Kig
sonunda 4860 kilo kémiir kaldi. Kis boyunca ne kadar
komiir yakmisiz?

14)) 2,7, 0, 6 rakamlar: ile yazilan en biiyik 4
basamakli sayi ile en kiigiik 4 basamakli sayinin toplami

kagtir?

21.) 50 misketi 5 arkadasina esit olarak vermek isteyen
Ahmet'in her bir arkadasina kagar misket diiger?

15.) 2,9,6 rakamlarini kullanarak yazilan 3 basamakh
en biyik ¢ift basamakl say: ile ayni rakamlar:
kullanarak yazilabilen 3 basamakli en kiigiik tek sayinin
farki kagtir?

22.) 4/C sinifinda 48 &6grenci var. Her siraya 3'er
ogrenci oturtulursa kag siraya ihtiyag olur?

23.) 246 yolcuyu bir turizm sirketi 6 otobiise
bindirecektir. Her otobiise kag yolcu diiser?

16.) 64 sayfalik kitabin 19 sayfasini okudum. Geriye
okunacak kag sayfa kaldi?

24.) 9525+(589-369)=?

17. Kirtasiyeci diikkanindaki 60 kitabin bir kismini
satti. Kirtasiyecinin elinde 17 kitap kaldigina gore:
satilan kitaplar kag tanedir?



25.) Kemal sabah kahvaltisinda bir ekmegin 2/4 ‘Gnid  31.) 2. 8 . 27 8.

yedi. Ne kadar ekmek kaldi? * 6 * 9 .. * .1
138 747 162 8 9
+27 +356
4 32 3649
26. ) Bir karpuzun  6/6 ' sini yedik. Kalan karpuz ne 48 | . 86| . ..| 8 ...|8
kadardir? -. .| 8 -6 14 - 7 -16 |27
00 26 04 56
-24 -56
02 00
27.) 3/C sinifinda 17 sira vardir. Sinifta égrenciler 32.) Verilen kesirlerin seklini giziniz,okunusunu yaziniz.
siralara 3'er 3'er oturduklarinda kimse ayakta kalmiyor. 1
Ayni dgrenciler siralara 2'ser 2'ser otururlarsa kag kisi 2
ayakta kalir?
_3
4
5
10
28.) Her sinifta 35 dgrencinin oldugu bir okulda 4 tane
3.sinif olduguna gore: 3. sinifta okuyan kag dgrenci -7
vardir? 8
_6
9

— - — 33.) Sabahleyin bir garajdan 16 otomobil gikti.
29.) Siniftaki égrenciler 24 siraya ikiser ikiser Garajda kalan 30 otomobil olduguna gére; aksam
oturduklarinda higbir grenci ayakta kalmiyor. 3'er 3'er garajda arabalar ¢ikmadan énce kag araba vardir?

oturduklarinda ka¢ sira bos kalir?

34.) 256 + 345 > A ise. A en ¢ok kag olabilir?

30). . . 7260 7 .3
+3 80 7 + .. L. + 1 8
6 27 5 91 4 3 7 6 79
. 330 8000 BASARILAR..
-3 65 - .. - ...
26 6 152 5245 Her soru 3 puandir






